

在连续多日的“烧烤模式”和“蒸煮模式”交替考验之后,7月8日,阴沉沉的天气带来了分散降水,高温天气霎时得到缓解。同时,本周泉城“多雨模式”将开启,并带来“2”字头气温的夏日福利。

本报记者 刘晓

副热带高压边缘影响 小暑后气温不升反降

“下雨了?”“不下了?”8日,济南市的天气有点让人捉摸不透,时而急促时而停止的降雨好像在和太阳捉迷藏。虽然降雨时断时续,却着实给前一日的高温天气来了个下马威。

就在7日,刚刚经历了24节气中的小暑。暑,表示炎热的意思,小暑意为天气开始炎热,但还没到达最热。可是进入7月以来空气湿度较大,体感闷热,每天都像在“小火慢蒸”,人们还在担心煎熬的漫漫夏日要来临了。

来自济南市气象台8日16时的分县预报显示,8日夜间到9日白天天气仍然阴有雷雨或阵雨转多云,南风转北风都是3级,雷雨时阵风7~8级,9日最低气温21℃~23℃,最高气温29℃,小暑后气温不增反降,“2”字头的气温着实是夏日里的清凉福利,“这次的降雨过程主要是受副热带高压边缘的影响,所以天气特别不稳定。”济南市气象局气象预报员介绍。

本周降雨比较多 但雨量不是很大

气象预报员介绍,受此副热带高压天气的影响,济南市未来一周都将处于这种降雨时断时续的不稳定天气当中,开启多雨模式。在这样的天气条件下,不少济南人的朋友圈里出现了这样的



8日傍晚,市区阴云密布,大雨将来。 本报记者 周青先 摄

“多雨模式”开启 气温跌回“2”字头 朋友圈说本周大暴雨,气象台称阵雨为主

“紧急预报”:“未来两天济南有大暴雨,可能像1998年那次那么大,大家出行一定要注意……”

那么,即将到来的降雨是不是真如传言中所说,达到了大暴雨的级别呢?记者咨询了济南市气象局,气象预报员介绍,气象局发布的近期天气预报确实显示,未来几天多雷雨或阵雨天气。但是并没有传言中所说,达到了大暴雨的级别,甚至引发洪水,而是以阵雨为主,“这周的降雨确实比较多,最高温都在30℃以下,处于一个比较凉爽的天气之中,但是雨量不是很大,以阵雨为主。11

日左右可能会有较大的降雨过程,但是目前形势还不稳定,一切都在变化之中。”气象预报员介绍。

那么,本周具体的天气情况如何呢?气象预报显示,8日夜间到9日白天阴有雷雨或阵雨转多云,9日最低气温21℃~23℃,最高气温29℃。9日夜间多云,10日多云转阴有雷阵雨,北风3级,雷雨地区雷雨时阵风7~8级,最低气温20℃~22℃,最高气温28℃。11日~12日阴有雷阵雨转多云,南风3级,气温略有上升。13日~14日多云转阴有雷雨或阵雨,北风3级,雷雨时阵风7级,气温变化不大。15日

多云,南风3级,气温变化不大。

虽然这次的降雨过程雨量不是很大,但是目前正值暑假期间,外出游玩的市民较多,专家建议,市民出行前一定要提前查看天气预报。同时,专家特别提醒,作为暑期出游“主力军”的学生,除了留意关注天气情况,更重要的是主动学习,牢记旅游安全和气象防灾减灾知识,外出一定要告知家长,尽量结伴而行;在水边游玩时,切忌在水性不好或不熟悉水域的情况下贸然下水,爬山游玩需看天出行,切忌雷雨天气冒险进山。

申领夏季新品空调鞋的通知

特别提醒

申领仅限济南市区60岁以上的居民,
夫妻双方最多可申领2份。

夏季新品空调鞋四大特点:

1、TPU稳固后帮不崴脚: 后帮采用TPU强力加固,给双脚提供稳定支撑,保护脚裸不易扭伤。

2、高弹飞织鞋面防泼水: 飞织提花鞋面,防泼水设计,避免溅水时快速湿鞋,游玩更放心。

3、抗菌透气鞋垫: 不臭脚,拥有立体新风透气系统,镂空飞织鞋面,三维高密度透气结构,高分子抗菌透气鞋垫,吸汗排汗不捂脚。鞋垫内含抗菌因子,抑菌防臭。

4、耐磨防滑鞋底: 不怕滑,鞋底采用耐磨橡胶片,4段反向锯齿防滑纹,牢牢抓地不怕滑。



咨询电话: 0531-
87965791
87965792

声明:本活动不涉及任何保健食品的
活动,由于报名者多,电话如遇占线,请
稍后再拨。

参加过本公司活动的人,一律不能重复报名,报名成功后,统一电话通知,不能带领。 融旺公司

东亚博览会三天交易额3.86亿元

本报7月8日讯(记者 刘雅菲)
8日,记者从济南市商务局获悉,2018东亚博览会暨第六届韩国商品博览会(简称:2018东亚博览会)在济南舜耕国际会展中心闭幕。

展会期间,韩国、日本、蒙古以及中国港澳台地区组织了众多东亚优秀参展企业,俄罗斯、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦、拉脱维亚等一带一路沿线国家精选特色企业参会,近500家境

外企业携带上万种特色商品盛装亮相,展示面积超过1.4万平方米。展会现场吸引了国内20多个省份的3700余家专业采购商到会对接和采购洽谈。

据组委会统计,三天展会期间共达成现场交易额3.86亿元,意向合作额高达29.97亿元,专业采购商洽谈取得良好效果。此外,广大市民公众对2018东亚博览会参与度高,到会参观观众达65000余人次。

章丘白云湖首届文化旅游节开幕

本报7月8日讯(记者 于悦 通讯员 孟凡庚 张晓雪) “接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”盛夏来临,在章丘白云湖,千亩荷花竞相绽放。7月7日上午,章丘区首届白云湖文化旅游节盛装开幕,本次活动将持续一个月,于8月7日结束。

旅游节开幕当天,大批游客全家总动员到此欣赏荷花,观看广场舞比赛,品尝渔家宴、全荷宴等特色美食,在风车节、“浑水摸鱼”抓螃蟹、捡鹅蛋等亲子项目中感受田园乐趣,顺便来上一大碗沁人心脾的荷叶茶,清凉又解渴……据了解,本届文化旅游节期间将举办文艺演出、农特产品展销、志愿宣传、自驾游等休闲旅游活动。另外还将举办“莲魅”抖音大赛、“精彩莲莲”航拍摄影大赛等一系列比赛项目。

去年以来,为加强生态环境保护,防止水质破坏,白云湖街道开展了退渔还湿工程,对涉及的21个村,完成清理速生杨150余万棵,清理鱼池1544个,拆除管理房1495座,收回鱼池面积16000余亩,退渔还湿整体工程结束后,白云湖湿地面积将从10000余亩增加到26100余亩。还同步开展了治理一期清

淤、新建环湖沟箱涵、清淤大堤迁建、东湖水库至白云湖泵站连通等多项生态提升工程,实现了白云湖的扩容、排涝,有效涵养水源。

为让乡村真正美起来,白云湖街道还投资1921万元,以云湖南路为轴线,在杨南、章历等10个村内实施了以沿街立面改造、道路提升、环境绿化为主要内容的美丽乡村建设项目,整体突出江北水乡建筑风格,配合农村改厕、环境卫生综合整治,让白云湖整体真正实现了“生态宜居”。并依托生态资源优势引导村民转产转型,根据白云湖地势低洼、易积水的特点,依托云湖南路沿线11个村,投资1551万元建设完成了1108亩浅水藕扶贫基地。由于基地位于“三湖湿地”核心区域,依托万亩野生红莲和千亩浅水藕基地,白云湖盛产特色荷叶茶、荷花茶、莲藕酱、莲藕汁、藕粉面条、荷叶面、荷香枕等莲藕精深加工制品。

下一步,随着白云湖国家湿地公园加快建设,“水乡白云·江北生态文明”建设的推进,未来白云湖将呈现出更加多姿多彩的生态景观,发挥更大的生态旅游价值。